
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Verordening Toeristenbelasting 
 
Naam en fractie: Marcel Lap, PvdA 
 
Datum indienen: 4 december 2023 
 
Afdeling: Informatiebeheer 
 
Contactpersoon: Martin Jansen 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
In de commissie middelen zijn de belastingverordeningen 2024 geagendeerd. De meeste 
tarieven worden met het inflatiepercentage van 7,5% verhoogd. Het tarief van de 
toeristenbelasting wordt in 2024 niet aangepast met het inflatiepercentage.  
 
In de begroting staat dat eventuele tariefsaanpassingen gebeurt na afstemming met de branche.  
De opbrengst van de toeristenbelasting is vrij besteedbaar, maar in het collegeakkoord is 
afgesproken dat de opbrengst van de belasting ten goede komt aan recreatie en toerisme 
 
 
Vraag/Vragen: 

- Is met de branche overleg geweest in 2023 om het tarief voor de toeristenbelasting aan te 
passen.  
Nee 

- Wat is de reden om het tarief niet aan te laten passen. 
In het coalitieakkoord hebben we afgesproken dat we belastingen niet veel verhogen en 
dat we de inkomsten uit de toeristenbelasting inzetten voor recreatie en toerisme. Gelet 
op deze twee uitgangspunten acht het college het op dit moment niet nodig deze 
belasting te verhogen.  



                                                                                                  

   

- Waarom is de recreatie- en toerismebranche niet aan inflaties onderhevig.  
Dit is consistent beleid in de gemeente Zevenaar. Een jaarlijkse verhoging met de inflatie 
kan bijvoorbeeld effect hebben op het toerisme in de gemeente Zevenaar en doen wij 
uitsluitend eventueel na overleg met de branche. 

 
 
 


